明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 阜新版 | 第248期 | 2025年3月17日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

同事对警察说: "你们都不知道她有多好!"

【明慧网】那年冬天的 一个晚上,我骑电车走横路 上,见前面一大块石头横在 路上,我急忙刹车,心想: "这大冬天的,谁撞上都想 摔坏了!"我下车将石头想 摔坏了!"我下车将石。 拉说:"现在还有谁管这事。"我说:"我是炼好人, 事。"我说:"我是炼好, 对的,师父让我们做好说: "法轮大法好!"

一次我骑车走在乡村的路上,看到一位司机修完车开车就走了,他用过的一大块石头却扔在路上不管了。瘦小的我很费力地将石头挪到路边。过往的几位司机都向我鸣笛致谢!

夏季的一天,天热得让人透不 过气来。我下班正要骑车回家,看 见便道上躺着一个人,过往行人没 人管,我赶忙走到他跟前,一看是 一位七十多岁的老人。我喊他,问 他: 你怎么了? 没有回答。估计是 中暑了。我就叫住了路上的一对年 轻人, 因那位男士手里拿着矿泉 水, 我说:"这人肯定是中暑了, 你能把你的水给他喝吗?"男士将 水递给我,我边摇晃那人边喊他: 快喝点水!那人半睁开眼,我叫他 快把水喝了,他接过水喝了几口, 有些清醒了。问他家在哪儿,我送 他回去。他说就在前边,说他自己 能回去,并说谢谢我。看他走了几 步没问题, 我便骑车回家了。

一、同事对警察说: "你们都不知道她有多好!"

我在单位的监控室工作,室内 电脑、电视、打印机等几十台电器 设备,每到我接班时都要各处打扫 清理一遍,班里七个人,只有我一



人打扫,因我修大法,师父让我们 处处为别人着想,就得任劳任怨。 同事有事都愿意和我商量,值班的 领导有事需要离开,知道我在上 班,他们都很放心。

在我被非法劳教期间,单位同事分批去看我,一位同事让我难忘:还有两个月就要生小孩了,挺着大肚子去劳教所看望我,见到我后痛哭流涕;一位同事家里放着三个月大吃奶的孩子,却去一百多里地外的劳教所看望我,见到我之后哇哇大哭,警察都被感动了。一位同事对在场的警察说:"你们都不知道她有多好!"当时一个邪悟的帮教竟忘了自己的角色,随口说:"她那是炼法轮功炼的。"

二、婆婆说:"我就感谢李洪志大师!"

我从小是在一种宠爱和娇惯的 环境中长大的,养成了不让人说, 受不得一点委屈,高傲自大的性 格。我和丈夫结婚后感情一直很 好,不知是什么因缘关系,婆婆看 我俩和睦相处却心生不满,说一些 很难听的话,本来就不让人说的我, 日久天长心里对婆婆就结下了怨。

家里有了钱,丈夫却有了外 遇。对我来说犹如晴天霹雳,看看

溃的边缘,顽固性神经衰弱、慢性 肾炎、慢性胃炎等多种疾病缠身, 痛不欲生。

在我走投无路的情况下,一九 九六年我有幸得到了法轮大法。大 法使我明白了人生的真正意义和目 地,我变了,不再怨恨任何人。放 假时我两个儿子互换,我们双方都 看看孩子,我买了好吃的让儿子给 前夫和第三者生的孩子捎去。在我的 感化下,孩子的后母也认可大法好。

婆婆从外地回来无人照管。我 买了好吃的东西去看望她,因我修 炼法轮功被中共迫害多年的冤狱并 在外流离失所,还有欠债。我靠打 工生活,平时省吃俭用,还要靠 债,总是买一些特价菜,舍不得还 债,总是买一些特价菜,舍不 服,等的都是别人送的季的 报,我却给婆婆潘置了四 临处之,怕她冷着,知道她 无 服。年岁大了,怕她冷着,知道她 一。我给她买什么。我给她洗澡, 洗衣服,包括内衣内裤,她很感动, 常说:我老了又多了一个闺女。

婆家的人都见证了我修大法后的变化,多数人对大法都很敬仰。一次听到婆婆给大伯哥打电话时说: "我就感谢李洪志大师,他什么时候回来,我得去见他,跟他说谢谢他教出这么一个好徒弟来!"◇

辽宁省阜新市法轮功学员耿丽娟遭非法庭审

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)辽宁省阜新市六十二岁的法轮功学员耿丽娟二零二四年十月二十八日因讲真相被警察绑架,二零二五年三月十二日遭阜蒙县法院非法庭审。北京律师与家属辩护人为她做了无罪辩护。

辩护律师依据宪法和相关法规,有理有据地反驳了公诉人一条条错用的法律,家属辩护人也对公诉人提供的所谓证据一一做了质证。整个过程公诉人低头无语,无力反驳。庭审最后,家属辩护人希望法官能公正执法。法官张义高声回复:我当然会秉公执法。

耿丽娟女士,家住辽宁省阜新市海州区,她在炼法轮功之前是个不折不扣的药篓子,常年受失眠、风湿、鼻炎、湿疹、乳腺增生等顽疾困扰。一九九七年,耿丽娟开始修炼法轮大法,她按照真善忍的标准要求自己,很快所有疾病不药而愈。

以下是耿丽娟遭中共迫害事实 简述:

中共于一九九九年七月开始疯 狂迫害法轮大法后,耿丽娟多次遭 到中共人员的骚扰、抄家、绑架、 关押,她曾被非法劳教、判刑。丈 夫因承受不了中共迫害的压力,离 开了她和孩子。

二零零一年九月三十日,阜新 市海州区政保科警察就因为耿丽娟 修炼法轮功,强行把她从家中绑架 到阜新市看守所,非法关押二十多 天,勒索罚款一万元。

二零零二年一月二十八日,耿丽娟到北京为法轮功鸣冤、讨公道,被警察绑架到北京怀柔看守所关押十多天,被当地警察押回,劫持到阜新市看守所非法关押四十多天,之后被非法劳教三年。在沈阳马三家劳教所,耿丽娟遭到强行"转化"的精神迫害、毒打和各种体罚:罚蹲、罚站、不让喝水、不让上厕所、长时间不让睡觉等,她曾被迫二十二天不让睡觉、



一次被恶徒抓住头发往墙上撞,直 至她昏迷······

二零一四年三月二十一日上午,耿丽娟在法轮功学员王亮家做客时被阜蒙县国保大队及和平派出所警察绑架,被劫持到阜新市新地看守所非法关押半个月后,她再次被非法关押三年。单位让耿丽娟下岗(失业),丈夫跟耿丽娟离婚,本来幸福家庭被拆散。

二零一七年七月三日,法轮功学员尚英坤在自己厂子被阜新市新兴派出所警察绑架,在那里打工的耿丽娟的儿子也被警察绑架,之后警察闯到耿丽娟家非法抄家。儿子被非法拘留一个月。耿丽娟被迫离家出走。之后警察一直骚扰耿丽娟的儿子和她妹妹,逼他们交出耿丽娟。

二零一八年快过年时,几经周 折的耿丽娟回家了。二零一八年二 月二十二日大年初七的中午,耿丽 娟被阜新市公安局国保支队、海州 分局国保大队、新兴派出所、西阜 新派出所警察联合绑架,非法关押 在阜新市新地看守所。五月二十一 日,耿丽娟被构陷到阜新市细河区 法院。八月十日,她遭阜新市细河 区法院非法庭审,被非法判刑一年。二零一九年二月二十一日,耿 丽娟结束冤狱从新地看守所回家。

二零二四年十月二十八日中午, 耿丽娟在阜蒙县东梁镇发真相资料时遭人恶告, 被阜蒙县东梁派出所警察绑架, 遭非法刑事拘留, 被非法关押在阜新市城南看守所。 东梁派出所所长陈海滨编凑所谓证据,将耿丽娟诬告到阜蒙县检察院。副检察长廉超以漏洞百出的所谓证据对耿丽娟提起非法诉讼。

二零二五年三月十二日上午九 点,阜蒙县法院开庭非法庭审耿丽 娟。当天未宣判结果。

> 阜蒙县法院: 院长:丛凯简 法官:张义13019873687 阜蒙县检察院: 检察长王芳 副检察长廉超 ◇

您知道吗?

脑筋急转弯: 装汽油的塑料瓶放哪最安全?

放在中央电视台"天安门自 焚"节目的王进东两腿间最安全。 在央视构陷法轮功的节目录像中, 王进东的衣服、面部都烧黑了,盛 放汽油的塑料雪碧瓶,却在高温烈 焰下完好无损。放在此处,岂不最 安全——毕竟是拍戏嘛!身后还有 一个警察拎着灭火毯、摆姿势。◇

